OTFH2IESAICEE 1 UL EZRAL-BREOR

KHR ORISR N OFRE I THAR, BIET 22 LAb D, MUE LIoRIRERIT MR - KILAW (W2 e | | BET —2I13 THEE
W e, BT — 2 I3 R L, BB ORRICEHIERE (RFEOMEE - KL B5ER 12 A5oMEk1 2 z5i
o 7. R OONTW DT, HUGAHIAS U ISMSATBIE NS SR A BT ERT OB, () 2T L7cHRIC oW T, ok
L7 Ul CIRIE RN S A LIC IR Co Do OBED SRR TE NI L &7 T, BIHOWEDORIC F &2 LRI, TOWRSITIGE L
TREFRREL TS Z EEmRT,

MR 3 LU LABII LI- RISV TR, BREHERARKFTRRT D,

HIFE | ARV A e TR B FRASE
g | H W [ Mo B E G E K
L[ 1 0709 | Ryl 36° 02.6° N 141° 22.0° E 40km M: 3.4
RIRUR 1 KORENETIEA=0. 5 IR T E P % =0. 5
2 |1 14 53 | Fomsiah 36° 36.5° N 141° 00.2° E 47km M: 3.5
PRI 1 BSZHTBI NG k=1 1 @k R %=0. 8 A i4M7=0. 6
3|1 17 40 | TS 43° 27.3° N 143° 59.2° E Okm M: 1.8
AbiiE 1 SIEE TR FEmT A SRR *=1. 1
411 17 50 | +BESreEs 43° 27.1° N 143 59.7 E Okm M: 1.9
AeiiE 1 SIEETHIRa M Tl IR % =0.
51 2157 | REDE 26° 40.4° N 141° 18.3° E 418km M: 5.5
TR 1 /NEIFASRER=0. 8
62 1203 |7 - MugETiE 34° 15.0° N 139° 12.2° E 11km M: 2.3
HUAR 1 FrEr=UaRE=1. 2
712 2044 | AT 39° 10.4° N 140° 50.1° E Tkm M: 3.3
AT 1 Jb BAT T k=0, 9 PERTHT) IR %=0. 7
KR 1 BEFRILPN k=1, 2 BURMTRTAR) 1| %=0. 9
8 |3 0239 |HKIILrES 36° 06.1° N 139° 52.4° E 49km M: 3.1
NS 1 S THIAREFHT=0. 5
9|3 0416 |dtupEsHh 43° 59.4° N 147° 20.3" E 102km M: 4.2
AeHEE 1 HREMHON %=0. 6 HRETEAR*=0.6
10 | 4 08 41 | EFRPFEREES 39° 05.8° N 140° 53.5° E 9km M: 3.3
AT 1 b b7 %=0. 8
11| 4 13 14 | =Rdes 38 53.1° N 140° 39.6° E 6km M: 2.8
IR 1 KIS *=0. 7
12 | 5 0451 | E9RACS 38 43.6° N 141° 30.2 E 71km M: 3.9
AFE 2 e F H S BT % =2, 0 — P Ty %=1. 7
1 —PBITTEARMT *=1. 4 FRNETRRR k=1, 2 FHITHEEK =1, 1 b Ef 0T k=1 0 JHRETTE) 1 IT=0. 9
— B 11=0. 8 LA TTFRZENT k=0, 8 —BAFAERMT % =0. 7 KANTEF KANTERT=0. 7 S BF NIRRT 5 =0. 6
SERATIESR % =0, 5 1mEFifiE=Fl] % =0, 5
IR 2 B =REETHE % =2. 0 KALVETIRFENT k=1. 6
1 KAETHES k=1, 1 BKTTHFINT k=1 1 B =FRATEHE =1, 1 FAmipkA=mT =1. 0
LT &)1k =1. 0 RAUTEHIARE=0. 8 &AL AT %=0. 8 JiARTHMI=0. 8 ki HNT=0. 7
FERITIURE % =0. 7 A& TRAT=0. 7 FURTZEED=0. 7 ZEIFTZEAE % =0. 7 AP *=0. 6
ARFEMTHAS % =0. 6 ZEFUTTSNA %=0. 6 ‘B IRITHI) | %=0. 5 f2&fifih) 111 % =0. 5
MIBHFEXARA=0.5 FIREHIARA*=0.5
13 |5 0535 | LggiALHy 38° 30.4° N 140° 23.4° E 4km M: 2.4
i 1 JF FHETHET % =0. 9 AfiLirididek=0. 8
14 |5 17 02 | AEREALHT 29° 14.0° N 129° 56.77 E 67km M: 4.3
JEV SR 1 VS HEAEAA %=1, 0 FFEFEFINTE %=0. 8 AEHIAIFAHNT=0. 6
15 |5 2214 | KR 36° 25.5° N 140° 39.4° E 54km M: 3.4
PRI 2 KFTi4NT=1. 5
1 ASEHBIINRE k=1, 1 FRERE T /N % =0. 8 FIEKE TR %=0. 8 OV= b iR filks %=0. 7
A ST =0. 7 Oz 2R HTHA) 1% =0. 6 /NEEHEA %=0. 5 LT 4=0.5
R E TR O %=0. 5
LN 1 BRI N %=1, 1
16 | 6 21 12 | T 41° 55.3° N 142° 21.7 E 64km M: 3.7
AbiiE 1 JRATETEE % =0. O JH{ATHTHR=0. 8 HTONZ2MT = IBET %=0. 8 HrOVZ7MIFHHN 1 LITFHT=0. 7

SRR




HiFE | RV B4 e TR B FRASE
T | B RS | & oo g G E
17| 6 2339 | K 32° 03.8° N 129° 50.3° E 10km M: 3.3
REARIR 1 REMAGHT=0. 5
SR U 1 BEEE)I PN T %=1, 3
18 | 7 03 47 | ‘myRALE 38° 55.4° N 140° 51.5° E 5km M: 2.8
IR 1 FUsTIZEE=0. 5
19 7 1520 | #KE 32° 54.8° N 132° 37.2° E 30km M: 3.0
TR 1 ErEETHYEE k=1 0 TR dURE*=0. 7
20| 7 18 42 | J\SLEH G 33° 21.8° N 140° 32.6’ E 49km M: 3.8
HORUAR 2 AT =AR=2. 1
1 ST R R 1)1 % =0. 5
21 | 7 21 03 | BHEIVLPEES 35° 17.8° N 137° 03.7 E 44km M: 2.8
etz B U 1 AIEHIAR %=0. 5
pewailey 1 R FHEBAL % =0. 7
22 | 7 22 58 | HRAERAER 35° 14.2° N 138° 23.3° E 16km M: 2.6
] Uk 1 FREZERME 2 k=1, 0 B LB il %=0.5
23 | 8 21 31 | EFEARENTES 39° 05.1° N 140° 54.1° E 8km M: 3.1
AT 1 BNFTZR) X 3k =0. 8 BN FIHIRIX %k=0. 5
24| 9 04 45 | WHEASITHE 26° 05.1° N 127° 30.4" E 25km M: 2.9
il 1 BHRIRTER %=0.7
25 | 9 14 12 | MIRFEER 36° 02.1° N 140° 06.0° E 64km M: 3.2
IRY 1 HithiE4=0.5
NS 1 P THHAEREFIT=0. 5
26| 9 17 27 | WA EITHE 26° 05.1° N 127° 30.5" E 25km M: 3.0
TR 1 B RIRTESE *=1. 0 PEFATE T %=0. 6
27| 9 20 50 | ‘EHIRALER 38 46.9° N 140° 46.6° E 2km M: 2.4
IR 1 ZEEHAEL *=1. 2
28 |10 04 34 | f@& R 36° 37.2° N 142° 40.2” E 21km M: 5.5
e o 2 FEERITTARH k=1. 7 ERILTHMRGNT % =1. 6 Wb E T/ MaIE=L 5
1 ERETHEEM =1.4 FRET/INGX (IH) %k=1.4 SECERAT )R] %=1, 4 S uTHkRE=1. 1
AR TRA A =0. 7 2881\l *=0. 6
IR 1 SIATEITETRE sk =1. 4 BKnEnT k=1. 2 BRI *=1. 2 A&TFW k=1 1 BKdEkIT %=1.0
B | IBFRT R 1 sk=1. 0 KT [AEWT % =1. 0 JEEERTI FH k=1, 0 K/ = HH#T=0. 9
TR AT % =0. 9 SR TR %=0. 9 BTk LN %=0. 8 BRI EMKME *=0. 8
AETIHRAERT % =0. 7 FIFETFIRF %=0. 7 SR *=0. 7 LT AR %=0. 6 CHRMTIUHE *=0. 6
EIINZERT/NEFH k=0, 6 KA L % =0. 5 KRkl k=0, 5 Kkt Kffik=0. 5
KIGTH =AA%=0. 5 &2 f5lTBY %=0. 5
i 1 EETEE%=1.2
29 |10 08 24 | VHEA R UTIE 26° 42.9° N 128° 24.8" E 41km M: 3.4
TR 1 EEERHD 4 %=1, 1
30 [10 08 38 | #AfIELPEZS 34° 42.2° N 137° 54.2° E 12km M: 2.4
e e 1 BIHREA*=1.1
31|10 11 30 | HES FdEs 42° 25.3° N 142° 25.4° E 102km M: 4.2
B[t 2 TeHVONTANE k=2 2 TREmAT 5 k=2, 1 2PN Rkt k=2, 0 HERIINT FEEEMT % =1. 9
FEEATIBAMAA Tk =1. 8 ERAETTHNERT k=1. 7 &/ NETIERT k=1. 7 TeA~oMHEER] *=1. 7
FERETRNT s =1, 7 AXBITIREARNT %=1, 6 SERITHANT *=1. 6 JERHTANT %=1. 6 BEAETIIAMT *=1.5
1 BRIHFAL=1. 4 HoelT LR % =1. 4 Frgidbie=1. 3 JEER T k=1. 3 Frkri<FRR *=1. 3
SHTONEDMT = fIBBT % =1. 3 BEEET) IIRET % =1. 3 H &3 H BT sk=1. 2 EHETHRPN % =1. 2
W INBARIET=1. 2 BTk Zers=1. 2 IR T CREX AT k=1, 2 FrOv22MIE N ILFR=1. 0
UL X ACE %=1, 0 SIFRTREHIMTIER %=1, 0 =4 HEEIANT %=1, 0 JtIKB i %=1.0
TRIRTHTEA =0, O JRIIFTHTEEHN % =0. 9 AT HUAIE % =0. 9 JLJBRT I A#E=0. 9 SEMHHiTE 5 4:=0. 9
TEBIFTHRAT % =0. 9 JHIROHETHEAR=0. 9 HHEAMBINTATE%=0. 8 HEMTAMT=0.8
FIOTE DM EFNEISENT 5 =0. 8 BRARTITEALEINT=0. 7 TTHIHTEHINT=0. 7 SEIITAKT %=0. 7
FEIEITZEMT 5% =0. 7 44 IR FAEERIT ST 5% =0, 7 FRIATTR%=0. 6 ZZ[LIMTFARE *=0. 6
FBATHR k=0, 6 ABIMTAL 2 T H=0. 6 ABINTFGIT %=0. 6 EHfETIH / HEHT %=0. 5 /METTHHEIT=0. 5
ST g k=0, 5 ARTINTEEHNT %=0.5 % ¥ HUTHE*=0.5
ARSI 1 SOEAYINHEFR k=1, 4 KERTIR % =1. 2 To i RUHATH S %=0. 9 HU@AID T X %=0.9

B EHTSE{L % =0. 8 PPt k=0. 8 JRHIHAT S EH] %=0. 6 HARREHIT-%=0. 6 To-Omi<xHh=0.5
I\ TEET=0. 5 BF MM EF 0 1 % =0. 5

KETER




HiFE | RV B4 e R s FRASE
T | B RS | & oo g G E
32 110 16 33 | e KEITHE 29° 02.8° N 129° 35.7 E 58km M: 3.8
R 1 R HEAEAE*=0.6
33 (10 16 52 | #@AM 44° 44.0° N 144° 27.0° E 16km M: 4.3
JbEE 2 JINEKET/INE K % =1. 8
1 BHERETY h s [k=14 BHFmETY U T k=12 TERITPIRET k=1, 0 £ 6 5c%=1.0
RZEM] HOREZE % =0. 9 FRFINTWRNT %=0. 9 KZSM 4Bl Pe 3 45 % =0. 8 JLFLiiH 20T s 2 *=0. 8
FHERITANT=0. 7 JHAIITHET %=0. 6
34 110 17 35 | REARIREREEH S 32° 06.77 N 130° 45.4° E 10km M: 3.1
REARIR 1 AEMANT=1. 2 JRATERAET k=1. 0 A\ HTE/ERT *=0. 9
VR R 1 ik n BE k=1 4 JEARTER *=1. 3 FETHYIATH 2 %=0.8 Fiikm LEF=0. 7
DHEFRTZEMFTH %=0. 7
35 [10 19 54 | &S 36° 22.0° N 136° 34.2° E 8km M: 2.6
AR 2 ATRIERT *=1.6
1 BESETTFHMT R =1. 1 AL PIRT OEHE % =0. 9
36 |11 00 50 | FlE5irifE 30° 16.5° N 130° 34.5" E 52km M: 2.9
IR 1 BABHTEZHi%=0. 5
37 [11 01 20 | PRpEmp 36° 16.8° N 141° 02.7 E 47km M: 3.9
e 1 FTTET ATk =1. 0 MANTHIE F/EE=0.8 F)IIF/ N %=0. 7
PRI 1 ASEABIINRE R =1. 2 AFHPERT =1 1 AKFHAHT=1. 1 OV b mirEeis k=1 1
W T O k=1. 0 $RHTTYM*=1. 0 JFITHH *=0.9 FEFkiiZeRJI1%=0.9 H AT *=0.8
AT %=0. 7 FRK e F/NE*=0. 5
LN 1 BRI INFF k=1 1 IS ILTTHE=0. 8 28745 7=0.5
38 |11 20 31 | MEESTHGHT 43° 47.1° N 143° 08.1" E Tkm M: 3.3
e 2 AL RMTRNET E LR %=1.5
1 GEINT AR k=1 4 _JBBINT T k=0, 6
39 |12 19 40 | #FrER bl 37° 043 N 138° 31.9° E 12km M: 4.8
REG I 4 RAKINF *=3. 6
2 EIAMNTEIHE=2. 3 SNANTH 2. 2 BHFITERk=1.8
1 B7pinAHBTRERFR k=1. 0 YAMHPEAPNET=1. 0 3 FRET %=0. 9 M FARET%=0.6
Fr AT B INI=0. 5 F2 SRBTHZ SRET 5 =0. 5 Fr7pndrBT Al % =0. 5 BUEFERTAYE % =0. 5
IRASK KT =0, 5
UL 4 FHMTHRA k=4, 4 BRI % =3. 8 iR XL *=3. 6
3 IS k=3, 4 HENT A k=3, 3 BT SRR mk=3. 1 ERIAE Rk =3. 1
Wb B =3, 0 A X4 % =2. 9 i F%8 %=2.9 kit A Xetk=2.9
+HETHRAZ L %=2.9 +HWTHT Eli%=2.7 RmRFIT=2. 7
2 BRI AR % =2. 4 Wb T k=2, 4 i SERIX [ RIT k=2, 3 BT PSRN k=2, 3
AR % =2. 3 ARl k=2, 3 AT IR R =2, 1 ERT adh k=21
HART T A T RAEFET k=2, 1 /NFASHTEET =2, 1 -+ HETHKRR *=2. 1 &) XFZ BT %=2. 1
WOTERTTSERT =2, 0 i ST A STRHT %=1, 8 |- ARTHiE L % =1. 8 |- ARTHiT7HT %=1. 8
bl 221 8 NTRTHIN=LL 7 FaERTER k=1, 6 RSN 54 % =1. 6 HEIRITKE=1.6
FEf i/ NERTE k=1. 5 S8 I|TREA %=1. 5
1 ATEIETHTE % =1. 4 BEAETEINT A %=1. 4 BHRETAST k=1, 3 FIRFIT-RoET k=1, 2
[l TR A k=1, 2 FAETHA R k=1 2 FEAETHER/ IR *=1. 2 EMHi*=1.1
FETIEZ N =1, 1 HEREIE %=1, 1 BEAZEHANHET=11 JIIABJI0%=1. 1 EMf/haax=1.1
FIATERIR=1. 0 SR 1RSSR % =0. 9 Pl FHEANT % =0. 8 FyEi/GR %=0. 7
R A8 AR % =0. 7 #MerT [ LAT k=0, 7 BaIERT (R k=0 6 RMiFF%=0.6 BEHTHEI*=0.5
FBFTEFONT % =0, 5
EBpIR 3 ZRAALAE % =3. 4 AGHANTE) 1] % =3. 3 ARILITHARILAZAFNT *=3. | BFYQRRATEHE%=2. 7
[EURMT AR % =2. 5
2 KEFAHE =2, 2 REFHFRE*=2.1 (L PNITHEEGE =2, 1 AGHRNT 4L % =2. 1 FHITThE ~ *=1.9
ERTRME %=1.9 PEbfhdek=1.8 /NIFFEAF*=1.6 PEFHTEHE*=1.6 L/ NHIT V=16
REFTAEIEAK=1.5
1 EEFEEHAT k=1, 3 AR HREA R=1. 3 KATTHABTEIEA =1. 1 EBFE kS %=1.1
SIS AR =1, 1 SERMT= M sk=1. 1 {SFEHTHHT k=1. 0 FRhHMEEY=1.0
FREF T 4] k=1, 0 AT = k=1 0 T b HiER %=0. 9 THERHEES %=0.9
FEP AT N iTH *%=0. 8 RETTHEAT=0. 8 IAATTHLOMN *=0. 8 HHITIIE *=0. 7 /NFTH/ M %=0. 7
AT H =0, 7 FHITT78 *=0.6 TGN *=0. 6 BRI %=0. 6 ZEHIKTIZEI *=0. 6
WA *=0. 6 LT LA =0, 6 S %=0. 5 MAARTTZEH~ %=0. 5 HAATES*=0.5
AT %=0. 5 FEFAK*=0. 5 EHTE S *=0.5
) 1B 2 FOKBTRMT %=1.5
1 BERITFHEE=L. 2 BRINTTIERET %=1, | WRETIEEIT=0.9 LRFARFHIT=0.7
L 1 SPKHT 0 k=1 2 SKATIEEE =1, 2 HKfi/ NGk =1. 1 JKATI%=1.0
FER TR % =0. 7 SKTAHKT k=0. 7 SR %=0. 7 mERAmE/ NG % =0. 7
40 (12 19 55 | FrEIR Ly 37° 04.3° N 138° 32.1" E 12km M: 2.3
FrisuL 1 BEMZREXZE *=0.9 HEATRE X %=0.9 -+ BRTH#AG%=0. 7

KETER




MR | R B4 fitiy TR B FRASE
| B | & Moo EE G E K
41 (12 20 42 | Bl By 37° 04.1° N 138° 31.4° E 12km M: 2.6
i 2 MRS *=1.7
1 +HETHRAk=1. 4
42 (12 21 07 | HHRE iy 37° 04.0° N 138° 31.2 E 13km M: 2.6
IR 2 HEMZRX G %=2. 0
1 +ABTHRAR k=1 2 FETTRE XN % =0. 8 FEFINT FAME*=0.6
FBPI 1 SRS %=0. 6
43 |13 00 56 | [LBLEHGES - B 35° 31.9° N 139° 01.4° E 20km M: 3.2
FuzITN 2 FEREF ARSI G % =1. 5
1 AEASE AT sk=1. 0 FERSUR AR sk =0. 8 FEASRHT i *=0. 6
LAY 2 KATHAT)*=1.6
1 FEPRHAATR=1. 3 FEH FBPE=1 1 SEEAARS % =0. 8 FRIZILAT PRI %=0. 7
B L DR TAREE=0. 6
HURCER 1 WTHATEA %=0. 5
44 (13 03 14 | BEREITE 28° 18.3° N 129° 39.1 E 45km M: 3.9
IR U 2 BRI 6
1 AEETAMEARIT=1. 3 JEANRTVE & R=1. 2 AETTEFRTE(hR] %=1, 0 ZRHMTTE %=0.8
FRRANGAE %=0. 8 WS PNBTH{ /R % =0. 8 ALIETAFINTEL %=0. 7 WS PNETINGHZFRE %=0. 7
AEFETHAMESERT k=0, 6 AFIATERS %=0. 6
45 (13 04 05 | FrElR ki 37° 04.2° N 138° 32.2" E 12km M: 2.0
s 1 FEEATRBIXR %=0. 6 + HHTHIAAM Y *=0.6
46 (13 14 11 | KBRS 34° 57.4° N 135° 26.9° E 11km M: 2.3
NS 1 REBMITHE % =0. 5
47 (13 16 46 | BRI FREH S 36° 00.1" N 137° 171.1" E 11km M: 2.8
Mgtz B UL 3 EILTHEARET %=2. 5
2 BT 2 BT k=1. 5
1 ST —Z 0T %=1.0 FET/NIT*=0. 8 & LTHpLE *=0.5
48 |13 16 48 | KBAFLES 34° 57.4° N 135° 26.8’ E 10km M: 3.0
KR 2 REBETY%=1.5
1 REBMTA Y k=1. 3 B-HEHTARE %=0.5
TEBIF 1 flTZenT=0. 9
el 1 =Ml FE*=1.1 5454 %=0.5
49 (14 05 49 | FrBR By 37° 041" N 138° 32.3° E 12km M: 2.4
Ferv/lI=N 1 HHITHRA k=1 2 RS *=1. 1 HmZRX %S %=0. 5
50 [14 16 34 | f&& i@ Y 37° 03.7 N 140° 54.5° E 90km M: 3.5
f=l 1 PRI YAl % =0. 5
PRI 1 iR %=0. 7 BV %=0. 6
iz N 1 SARI N %=0. 5
51 |15 03 38 | &5 - fiEEAE 34° 16.9° N 139° 01.7 E Tkm M: 3.3
HOHD 3 HEAIRE=2. 6 i EA Y %=2.5
2 P ERAR=2. 1
1 =R T5=0. 9
52 |15 07 08 | ZEFURh 40° 07.77 N 142° 07.0° E 55km M: 3.8
AT 2 FitEd=1. 6
1 AR sk=1. 2 BEKETECK =0, 9 FERIHT T (LIXE 1 %=0. 7 BT LA BT %=0. 7
FHEFAAT FHEP =0, 6 FHEFIIATACS % =0. 6 = A Tigi 7 I6=0. 6 S miAatliT=k=0. 6 |LIHMTXIR *=0.6
FUFAFERN % =0. 6 iR =0, 5 JUIE i HIH*=0. 5
FHARR 1 HARFEEET k=1, 4 B ERTE A %=1, 0 JUSTHIZRNT=0. 9 FHARME ST & Kt % =0. 8 /U iPNAL*=0. 8
T EE=0. 6
53 |15 23 51 | VR ESIRpEEEHT 31° 58.2° N 130° 26.5" E 7km M: 2.4
SRV SR 1 SOFEME 2R > & %=0.9 FEEE)IINTHETHNT *%=0. 7 S D>FEMFHF-%=0. 7
54 |17 07 13 | fEHESIt 35° 54.7 N 136° 31.5" E 9km M: 3.0
IR 3 KEFfi)IIA%=2.6
2 KEFiigAH *=2.3
1 KEFTTARAHMT k=1. 2 PHILTTAERT=0. 9 #RFTTIAE *=0. 6
55 [17 08 36 | Zexi 33° 55.6° N 132° 1.0 E 15km M: 2.8
A=)l 1 SPAERTIEAE %=0. 5

KETER




HiFE | RV B fitiy TR B FRASE
T | B RS | & oo g G E
56 |17 08 42 | s KEiTHE 27° 56.77 N 128° 51.1" E 43km M: 3.3
R 2 {FLITEHL %=1 6
57 [17 17 17 | ‘EIIRALER 38 52.0° N 140° 42.7 E 8km M: 2.7
IR 1 KIRFTNE1-%=0. 5
58 |18 01 07 | E&/kiE 33° 14.9° N 132° 02.0° E 49km M: 3.2
ERRIL 1 FRE TR *=0.5
59 |18 08 42 | i ERIRFREEH 36° 00.1" N 137° 1.1 E 11km M: 3.4
etz B8 U7 3 EILTHEARET %=2. 7
2 BT —Z =R %=1. 9 LA % BT %=1. 5
1 FEY AN T-RE %=1, 4 BS RS sk=1. 4 & UisiE «=1.3 FEH/NRHT %=1, 2
TG AT k=1, 1 FEATT 2N %=1. 0 T = iiEH*=1. 0 FEGHTE) 0T %=0.7 T&di#=0.7
T B ATARIERT %=0. 7 @& L) RTE5 5 %=0. 6 & L AT %=0. 6 TG AR IEH %=0. 6
B ILTTHAART=0. 6 B -7/ \BENTAE %=0. 5 BB EiEnT k=0.5 & LaE M %=0. 5
R 1 ERERER 7 IR *=0. 7
60 |18 13 21 | Hlfk 32° 28.8° N 132° 04.3° E 27km M: 3.9
REAR UL 1 REAREHMTKE %=0. 6
Kbk 1 PefATTHAEE=0. 9
Bl Uk 1 FER AR ET) P46 A k=1 2 FERI AL L k=1 2 ‘ETIRHR TR k=1, 1 PR Lo>E %=0.7
En TRENT = H3H=0. 6 )IIF5HT) 1[4 k=0. 5
61 [19 07 04 | AbMEEHITH 43° 56.77 N 147 47.9° E 85km M: 4.6
AmE 1 HRENHRAH*=0.5
62 |19 15 41 | HARFHURHES 40° 36.77 N 140° 22.8" E 9km M: 2.4
AR 1 AR ME *=1. 0 SLRITHAT*=0. 8 SARITIFIEAT=0.5
63 [19 21 13 | FrElR Ll 37° 32.4 N 138° 39.7 E 18km M: 2.3
IR 1 IR E=0. 6
64 |19 21 47 | EEFREEE 35° 51.5° N 137° 35.3° E 6km M: 2.1
FEEFIR 1 AKREET = %=0.9
65 |20 04 42 | dtiEErEvETH 42° 05.8 N 139° 19.3° E 11km M: 3.8
AeiiE 2 BGINTE 1 %=2. 3
1 WREITIT=1.2 JERTREA AN %=0. 5
66 [20 23 54 | AuEEALAEH 44° 21.9° N 141° 36.6" E 9km M: 1.8
AbiE 1 PIEETRE 345=1. 1 JIRETEIMT %=0. 5
67 [21 04 24 | AEEREITE 28° 36.1° N 130° 07.4° E 35km M: 4.1
RV SR 1 AEZETERITE k=1, | BLFUITTE/1=0. 9
68 |21 05 11 | #EKRETE 28° 36.1° N 130° 06.9° E 33km M: 4.1
IR U 1 ESRETHEE) =1, 0 AIErfisfInT B k=0, 9 A HANEHENT=0. 6
69 [21 15 53 | FrBIR Ly 37° 03.8" N 138° 31.4° E 12km M: 2.1
R 1 B ZRX R %=0. 6
70 (22 04 46 | dv@EICEE 44° 21.9° N 141° 36.6’° E 9km M: 1.9
AeiE 1 SPIRHTRE 3 £5=1. 0
71 (22 11 48 | ‘EHIRALER 38° 50.0° N 140° 49.3° E 6km M: 2.5
IR 1 ZEFRHAEL %=0. 8
72122 15 30 | Mk BIRSREEHIT 35° 51.8° N 137° 16.4 E 9km M: 3.1
Mgtz B2 U 2 FET/INERT*=1.7 T2 TH#AHEET *=1. 6
1 FEMA=L2 TEMEENx=1.2 FTET FE/NFR*=1.1 &LTiERET %=0. 6
73122 16 33 | EEFERALES 36° 50.5° N 138° 12.4" E 12km M: 2.3
R 2 WhEiBd)I*=1.6
R 2 (BIRATHIFHEE *=1.5
1 HRHITHE N %=1, 1
74 |23 04 14 | HEJTHESS 42° 50.0° N 142° 29.6" E 8km M: 2.8
AeiEE 1 SERIETHRA %=1, 1
75123 05 15 | REBF B 37° 08.6° N 136° 32.1" E 11km M: 3.9
) 1R 3 AEMTERE*=2. 8

SFOKETRET %=1, 4 FENTEGEZAT=1. 1§k TiPIamTEH k=1. 1 JIVERTEET % =0. 9
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FEERSKHT/ NI 3k =0. 8 FHEMTRE T %=0. 7 & hHEERT=0. 7 LR BT & %=0.7
SPIVETHHIERT=0. 6 FREG/KETFIH %=0. 6 HHEBHTRERES T %=0.5 2:F < Higedt*=0.5

35° 29.9° N 139° 09.0° E 21km M: 2.7
EPEHIEET % =0. 5

42° 47.5° N 142° 17.7 E 28km M: 3.9
TFrkmiAba=1. 6 Z2FHNEAA k=1, 6 Te7vORTHER]%=1.5
LTI =1, 3 Tl Bk =1. 2 TIRATAN k=1, 2 SRR k=1, 1 Ep2 DI ARE k=1 1
JEEHT T sk =1. 1 FMRTSEMT % =1. 0 FREfiXFiiiRR *=1. 0 JLAE TS *%=0. 9 FEHETHEN *%=0. 9
S ETAAE =0, 8 H 53T H =BT PR3k =0. 8 JTHIFTHMAT % =0. 8 £ FLINATIEINAT HAN] % =0. 8
FHEETT T 5 =0. 7 FHERTALENT %=0. 6 F{ BTG %=0. 5 ZAEriEalT %=0.5

42° 33.3° N 141° 44.5° E 123km M: 4.1
THTHTIN R=0. O e POMTEAE k=0. 9 FIHERTIY 1 455%=0. 8 ZPMT R e %=0. 7 FRAETETIRAT %=0. 7
TeHIOITRERI % =0. 7 BretlTALENT % =0. 6 ZFEILETAAE *=0. 5 HrOTHMIEEANILT0]T=0. 5
LTSS % =0. 5
TOEA NEHEFR k=1 1 BOERTD - k=0. 6 e DT RHIHT A %=0. 5

35° 18.9° N 136° 58.3" E 9km M: 2.8
R HRRHL*=0. 9

37° 16.6° N 138° 49.3° E 13km M: 2.0
INFARTTERT % =0. 6

4 433 N 137° 48.0° E 26km M: 4.7
FRITEAK X EIFIT % =3, 1 HIITH =R %=3. 1 B HE TR *=3. 0 R HREmTiaE *=2. 9
LIFH7RA *=2. 9 ST HTHTRE=2. 8 B i WAcH H=2. 7 S HTIRRIT=2. 7 §5M45) [Tz N *=2.7
FRmZEXIE =2, 6 AZHTHAEH *=2. 6 FHEARNTAR%=2. 6 §HH2H) IRt %=2.6 EHHTHRAT=2.6
BNITRAS %=2. 5 MHRMRTTHETH *=2. 5
TR Xt 4=2. 4 HITHVE KB k=2, 4 BoZ AR R k=2, 3 S M FER sk =2. 3
FRTIRS AR =2. 3 WEiA RS ARIPT % =2. 3 BEEETTHUNI| % =2. 2 PR L %=2. 2
BT k=2, 2 BCZJRTTERN =2, 1 SRR THT =2, 1 JIHRANT ERRE *=2.1
BEE T E k=2, 1 ARG XA TEINT % =2. 0 FEHTIR4 k=2, 0 22T RAT%=2. 0
HAAACX = BWT=2, 0 JIARAHT S [ % =2. 0 FREK X TMT=1. 9 FEiEAKXAENT %=1. 9
RS K XTI k=1, 8 BEEETHAH] k=1. 8 w e i RET=1. 8 #ZMHHEIFE *=1.8
AN RHEIX ARMTRE S k=1, 7 RS X AhIFoge k=1, 7 HE AR *=1. 7 HFHENTAE *=1.7
ARG T 3P =1 7 JAAVE XFEBRIT sk =1. 7 FZE KB % =1. 7 M2 MG Fk=1. 7
FRRAZER GBI % =1. 6 WATETHE I *k=1. 6 FHEAEKXAACE *=1. 6 BB HTE *=1.6
AL % =1. 6 HRAHFX =HHNT=1. 6 ERAAFXITIRIT %=1. 6 JAAILXS 0T %=1.5
HETER=1. 4 FHZERGETRTIRIT %=1, 4 FRUdbXPEEH *=1. 4 JiahXde—T H %=1.2
AR EECBEILIET k=1, 2 BIREIT k=1 2 Bk MIT%=1.2 Z)IIEH *=1.2
HREMZEAK=1. 0 rEOETE AR k=1.0 FERITH5r%=1. 0 /NUBTHER % =1. 0
FARITE N =0, 9 (FEOEMHE *=0.9 = STiHAN=0.9 & LEmiifEs80%=0. 9 JARERTHH %=0.7
FAIRHITITZS % =0. 7 HREF A % =0. 7 BAACXRIRIT=0. 6 HREFTIFE =0, 6 FHE/KNTHEE % =0. 6
B ORI k=1. 8 |LALmERRT S VR k=1, 7
(LB TR T sk =1. 4 7)1 ST sk =1. 4 Hmi kB E sk=1. 4 &l TgImTiE=1. 4
BPREE k=1, 3 BIRBTHRO Ve k=1, 3 (LALEA AT RS k=1, 2 (LB ERRT AR =1. 2
(AL k=1, 1 R AT % =1. 1 SR k=1. 1 SIERTHEE %=1. 0
BLEHT FEH k=1 0 YRS %=0.9 F2EMT F4H%=0.9 R *=0.9 FIUETHHE%=0. 9
KATHEIAT)%=0.9 FBFEHT FBE=0. 9 Hukr/\fRETR % =0. 9 FJIBTHE =0, 9 HFiii iy BINT *=0. 8
HEFERT RAP SR % =0. 8 HHJ i FAHRIR % =0. 8 HIRTTEE) | ITECS 5k =0. 8 FRPNHTHE L B %=0. 7
RN ATART % =0. 7 HURFHIFAA: %=0. 7 RN TISARTIEE *=0. 6 & L& HTT E&H*%=0.6
By SIERT KBS N%=0. 6 #BEATT B4 =0 6 & ] CART 4645 % =0. 6 HRFTIfRE=0. 5
FEARAS % =2. 3 AR %=2. 2 KEEFREE/ INFE *=1. 8 AHTTEPINT=1.6
FRETT AR %=1. 5 RIS *=1.5
R FAS k=1, 4 RO R T k=1.4 TR k=1.3 RIS %=1.3
FAAR MRS VAR =1, 3 RAAREMTAS % =1. 3 PR =1. 2 JHERF %=1. 2
REFFIUAR=1. 2 PN HS k=1, 1 AREITHFE%=1. 1 KEITHEE *=1.0 ABENT = *=1.0
BRI %=1. 0 FIEANENES *=1. 0 FRAIES *=1.0 EAAMERATHEY *=0.9 FJIAKE %=0.9
ARRERTETEH % =0. 9 AR BH B PEEF % =0. 9 2 ARG %=0. 8 EREFES 2 IR k=0. 7
KEFTEEF%=0. 7 KREEAIITE *=0. 7 EIFrgHckE / 0 %=0.5
TR LT =2, 4 FEARTHBENT =2, 0 LIz slT % =1. 9 ) 1|77 =P AMT=1. 9
IR RSN %=1.9 I LRET %=1. 9 HaRr7 LT %=1.8 HEI[HitEh k=1 8
FEAHEAET k=1, 7 AR R/ N k=1, 7 TUGHiEEH k=1. 7 L8 RLATEERT %=1. 6
ISZFE T\l %=1, 5 FE) [Tk =1.5 HE)Ili)ll L *=1.5
LG RTT =0T %=1, 3 I B LR A k=1, 3 g IIATINFRE=1. 2 Pyl [Tl A k=1. 2
FIVETR R =1, 2 I IGART )1 k=1, 2 Fhy Tl 1 =1, 1 J\EEy A k=1 1
TR k=1, 0 BATAFELE Y *=1. 0 ERITETTAMET=1. 0 AT AR %=0.9 FINTFH *%=0.9
IEE BT 2 31=0. 9 Uz K rTMIELIT 5k =0. 9 KIETHTALOOPI k=0, 9 KIH HTERHT *%=0. 9
BRI HAIAAT %=0. 9 BRI %=0. 9 £35Sl FHIT %=0. 8 AFFAMT=]NT % =0. 8
BB EATFARRT % =0. 8 FJIRTIE %=0. 7 FEHA=0.7 FEH FE/NFL =0, 7 Fdt/I[FifIHT %=0. 7
PSP ERT %=0. 7 SEPRANSEHTVERT %=0. 7 I B LR % =0. 7 w[VErTAfL %=0. 6

KETER




| N B TR R HE H
T | B RS | & oo g G E
BERTH 24 %=0. 6 S PHTHGH %=0. 5 I B HTHUHT % =0. 5
pg il 2 BHT/NERT % =2. 2 B rimeA=2. 1 BT/ NERRT=2, 1 B/ VT k=2, 1 B/ MERT %=2. 0
B TRESE k=2, 0 BHETGENT *=2. 0 B =4FT =47 %=2. 0 iR x=1.9
A BT R R k=1, 8 SARA R Lsk=1. 7 FFHTARIIARNT %=1, 7 &iriR T %=1. 7
EHTIIRAT=1. 6 FSZififAik k=1, 6 EIRETHIGERT *=1. 6 RAFHE(E*=1.6 HIRIHEIII=1.6
BARAT T %=1.5 BHRITHEA*=1.5
1 EETmL=1. 4 HT RO =1, 4 VERTTREARNT k=1, 4 KAFiTHRATk=1. 4 JZHMTZEM % =1. 4
THRRTIEESENT % =1. 3 & hRRRISE % =1. 3 MIFTAEE=1 3 /MTLET *=1. 3 LTk *=1.3
ARTINFHET k=1. 3 /NG NEH =1, 2 44 iy BTREX HFT=1. 2 £, dr B XEE i * =1. 2
£ BSTILIXPEHT % =1. 2 4 R4 XA AT k=1, 2 WA TEIRT k=1. 2 & B H ST k=1. 2
L TR AREFRT % =1. 2 ZEBRrTFRAT k=1, 2 BB HNT x=1. 2 44 HERVER\AHHTk=1. 1
AR ARANT k=1, 1 EHETT AR ILNT k=1, 1 ZEFGTHAAART k=1, 1 &1 rHzRUHT %=1 1
B TREEAT k=1, 1 AR BT k=1, 1 BEREATH O k=1, 1 HERITAGR%=1. 1 ZnZ /i *x=1.1
B URTES =1. 1 PALERTINS =1, 1 sl {nfsk=1. 1 EJIITTENERT *=1. 0
FHJECT AT =1, 0 FREEMTRME+=0. 9 — M —a=0. 9 JEZIHEM %=0. 9 RILTHHATH*=0. 8
(RS FTFE LT sk =0. 8 — =T FPE Tibli sk =0. 8 FIMT /M1 5k=0. 8 BT FH T 5k =0. 8
M TTHEERT % =0, 7 AN LR AR 0T 5k =0. 7 BTS00 k=0, 7 447 B APARTRCENT %=0. 7
—E TR R=0. 7 LA HRETEZ IR %=0. 7 FHARVER %=0. 6 FAIZLITEN=0.6 HIGTTHIHHIT=0. 6
4t RTTREZ E % =0. 6 FRIRTHFBAFET %=0. 6 4 ERPRIETF%=0.5 HRETAH=0.5
H H SFHTHE H S T AEE %=0. 5
RS IR 1 RRETHOH %=0. 7
HURUAR 1 HE AR E=0. 8 MTHITHTHNT %=0. 6 [E/y-FiiAZ *=0.5 FHEF4E=0.5
HhZ) 1 IR 1 PRZSIINLAEET AL =1, 2 FHMTHZSEE k=1, 1 [EARTHANT %=1, 1 ETRSMTECRR %=1.0
RN TR FHAAE * =1. 0 FEJIITET (L % =0. 8 FEARIFUHTEAF I HRER =0, 7 &4 RS %=0.7
BRRRATHER % =0. 7 453 [|RHAMT 47 =0. 6 FEMHATIHAY %=0.5
fE 1 fEHATEE=1. 1 AATRTPE % =0. 9 BUETHFAZENRT=0. 6
SR 1 HLTTIPE AT =0, 5
B IR 1 EZHRAIRET=0. 6 JTIT/\IEHIRAERT=0. 6
82 |26 00 28 | EEFILALES 36° 45.77 N 137° 51.8" E Tkm M: 2.2
ERPI 1 /INEFH/ NS %=0. 6
83 |26 04 17 | FndkiLVkmd 7o 33 22.3° N 136° 04.77 E 27km M: 3.3
e L U 1 HRATAERTAE %=0. 5
84 [26 05 25 | IzHIEFREEHS 36° 00.2° N 137° 17.2° E 12km M: 1.8
Mgl I 1 FEITTEHRAT %=0. 5
85 [26 09 34 | THEWLFHED 35° 12.2° N 140° 11.10 E 23km M: 2.7
TFHER 1 Bl A B %=0. 5
86 (26 14 24 | jHiAIHH 42° 04.7 N 142° 12.3° E 54km M: 3.5
B[tz 1 A TETERT %=0. 9 FrelTILERT %=0. 6
87 |26 19 11 | /INGJFEEE i 27° 48.2° N 140° 27.9° E 460km M: 5.0
HOAD 1 /NIRRT REE=0. 9
88 126 19 31 | @Al 41° 55.7 N 142° 21.1" E 70km M: 4.7
AeiiE 3 BOTEITERNILTIT=2. 6
2 TepOBTRAE k=2, 3 HTOVZH M PNEIERT =2, 3 HHEBTALERT k=2, 2 FHrOV=HM] =G HRT % =2. 2
T R=2. 1 JRRITVE 4 45k =2. 1 RREINTZENT % =2, 0 BRI k=2, 0 JH{ITEiH %=1, 8
ZEVATIB AN k=1, 8 JHIRATAAT % =1. 8 BRERTIIIKET %=1. 8 FEFEM AT *=1. 7 BIEETHYANT %=1.7
TrkifiA Hk=1.7 H&E3JTHEITFR]%=1. 6 2T EfArE*+=1.6
1 FEHATES 4 7H0k=1. 4 JTHIATIT k=1. 4 TrEmXIHER *=1. 4 JRIROTETAKET %=1. 4
RESRAEET ATREXAKT sk=1. 4 JRARIFHTSHT k=1 4 SERTHANT % =1. 4 &/ NECHERT % =1. 4
BRITHRRET % =1. 4 TepvOITRER]%=1. 4 FRETIEN *=1.4 2V HLETZ 0 Hlifsk=1. 4 FrEhidtse=1.3
FAWEHTSENT % =1. 3 JHIRHTIFE=L. 3 MR ETMEA=L. 3 JEENT R % =1. 3 FRITFLL=1. 2
JRJRRTEASE=1. 2 85/ INBCTARIRAT=1. 2 25 RURATBEIRIT HAR] 5 =1. 1 (0T REESRIT sk =1. 1
TR AEAE % =1. 1 S Takzemi=1. 1 SIS BINTE R % =1. 1 EAETHRALRET=1. 1
LBIIT AR =1. 0 BRI k=1. 0 FLIRALX A F-%=1.0 2V HETHE®X=1.0 FEIKIT=1.0
AT k=1, 0 BEILETRNE k=0, 9 JIRITHEAYET=0. 9 BT SAE % =0. 9
TG T % =0. 8 LA TS % =0. 8 HHIT 2 25k =0. 8 HIAHTH 4 25=0. 8 /IMEHHNT=0. 7
FZRTHT k=0, 7 LERRTAMR] % =0. 7 /AT H 6 §e%=0. 7 F A ICH] k=0, 7 PRI *=0. 7
BENTHUEARNT % =0, 7 FHIR TR %=0. 7 £ HEETEE %=0. 6 JEEAET_ESET%=0. 6
SEEUTAT =0, 6 EAETITH /10T % =0. 6 FrOTHMIFRNERER *=0.6 HEMHER *=0.6
BB KITEE 4 45=0. 6 EHAIT KT % =0. 5 SIFETHERET e %=0. 5 ABINTIL 2 T H=0.5
AFIBTTAIRGHT % =0. 5 4+ IR TSN L5k =0. 5 FERIRTAHR] %=0. 5 R k=0. 5
HARR 2 TBOEF/NEERR k=1, 8 UMK T X %=1.5

1 KEMTRMHE k=1. 4 Teomidh=1. 1 Te-OMTAMMTHE *=1. 1 Te-OMAA *=0.8 J\JTHiENT=0. 7
EFHTRR / bok=0.7 FAHTHEE=0. 7 Fedbbiidt % =0. 7 BF0 HIRTHF 04 5k =0. 6 HALET FAbRg *k=0. 6
BWSHHTH T %=0. 6 S/ IEHTEEE %=0. 6 =JRTABMT =0, 5 EEIHATSER *=0.5

SRR




HiFE | RV B4 e TR B FRASE
T | B RS | & oo g G E
89 [26 22 02 | ek 34° 13.3° N 135° 08.4° E 8km M: 2.2
O LR 1 RO —%& T %=0.7
90 [27 03 47 | i#AAIHH 41° 56.2° N 142° 19.4° E 71km M: 3.5
JbEE 1 RS k=0 5
91 |27 06 40 | ATRIpEGT 39° 32.9° N 141° 56.6" E 33km M: 3.9
PER 2 BT =2 3 W T R=2. 2 BT AT k=2, 0 [LHRTRIR %=2. 0 JEHRAT AR *=1.8
JIHAD G %=1. 8 A RBET=1. 8 b B 70T %k=1. 8 mEFHFARNT *=1.8 B hy€Hi*=1.7
SRR *=1.6 HHTRR=1.5
1 Bl A E AT k=1, 4 RERAT I UXEY k=1 4 |[LIHET\BRET=1. 3 mEFriesrir k=1.3
— BT sk=1. 3 —RArTRARAT k=1. 3 FHEFAIF HEFE=1. 2 BT %=1, 2
FKARPETTAAERT=1. 2 AR k=1, 1 JANIETTIE) I HT=1. 1 BRI AT R XEE =1. 1
IR HEE k=1, 1 JIPFA k=1, 1 ZFER=1. 0 P iigHESET =1 0 BRIATHRR *%=1. 0
SEIRMTYAIR % =0. 9 HUNTRARIRX %=0. 9 ERMTERTTA=0. 9 BKMTIRK % =0. 8 —BHfi%%)I[=0. 8
HEETIGENT=0. 8 JEATTIBMA AT *=0. 8 BUNTHZIX *=0. 7 BERATFILENT=0. 7
FCETHHRINT %=0. 7 —PBITHAEIRAT %=0. 7 FHEPHIRALEE %=0. 6 BRRH T RSSHT % =0. 5
FKARDETTREHT 3k =0. 5 PEFIMTIRINII1ST%=0. 5
AR 1 \AHRNILk=1. 0 JUFHTERT=0. 9 LT EAE=0. 7 HARRTHHT Kb % =0. 7
EIUR 1 SAETARE=L. 2 THAETHHEI=1. 2 GAmHERT k=1, 2 ZERHTEEE=1. 1 KBTS k=1. 0
SOUATHRESRMT =1, 0 BKTTHHNT=1. 0 BKTATHFIMT %=1. 0 Fg =PElTHE %=1. 0 KI&TTHF *=0.9
PRI TSI % =0. 8 KIAFTHER 1 %=0. 7 R —il %=0. 6 EHRFEEMTILH *=0. 6 FEIFELE *+=0. 6
BRI %=0. 6 ZEFHIFMI*=0. 6 BKATKILNT *=0.5 F —PERTEE11=0. 5 FLETHE +=0. 5
KIGFTTAA L %=0. 5 BEJF i< k=0, 5 A&TTRMT=0. 5 FEFHTEIE/AK *=0. 5 K Kffr<=0. 5
92 |27 15 53 | HERFEL 35° 57.6° N 139° 31.4° E 96km M: 3.4
LN 1 FHEETHIARERT=1. 2 FEARTHR YR %=0. 6 AR/ N %=0. 5
93 |27 18 53 | FET-ifE 30° 19.77 N 130° 52.6° E 10km M: 2.3
FEVL IR 1 FERE7HTPEZ %=0. 5
94 |27 21 54 | PR 37° 16.8° N 138° 49.3° E 13km M: 2.6
Hris i 2 /NFATIRET %=1. 6
1 /IFATEEAN=1. 0
95 |28 10 11 | HAREHE I 41° 33.5° N 142° 03.3" E 64km M: 3.5
AR 1 ORI % =1. 4 FUEAINAERR %=0. 9
96 |28 12 01 | KBAFALES 34° 57.5° N 135° 26.7 E 10km M: 3.4
HCET 2 fHiZen=1. 7
1 W& \E k=1, 1 R AT4ET k=1, 1 KILIRRTFIRASFE % =0. 8 AMHILATHH%=0. 5 HFHTH-F%=0.5
TPHET AR %=0. 5
KBIF 2 HEBMATHLL % =2. 1 REZAHTAPE k=18
1 TSR ASES k=1, 4 FEEmSEAESNE *=1. 3 HAERTAMES k=1. 2 EMrTHkERT=1. 2
EBARTE LR %=1, 1 @M 2 PRk =1. 0 ER)IIH#HT % =0. 8 FEmi¥m=0. 8
K HIHEN *%=0. 6 W HTHPNAHT %=0. 5
STl 2 ZHM FHE*=1.5
1 B4 RTER G =1, 4 PHE A R=0. 7 JI[PGirP o] x=0. 6 =i FEEH=0.5
ZRRI 1 ZRETT#HT %=0. 5
97 |28 16 52 | KBTS 34° 57.5° N 135° 26.6° E 11km M: 2.5
KBRIF 1 BEBANTHLS %=0.7
98 [28 18 03 | Hrsl by 37° 04.2° N 138° 31.4"° E 12km M: 1.8
el 1 EBTRERX LR %=0. 5
99 |28 18 52 | FUHEBIFRITER 35° 08.0° N 135° 41.8" E 10km M: 3.1
T 2 FUERATRIXRUALE LT %=1. 8
1 ARTTZNT=0. 7
100 [29 03 33 | EBFULEEHED 35° 16.6° N 137° 40.8’ E 9km M: 2.3
FEEIR 2 FEARAES%=1.5
101 |29 04 20 | HrisUReplit 37° 16.7 N 138° 49.6" E 13km M: 2.4
PRl 2 INFATEET %=1. 6
1 /NFATN=1. 0
102 (29 14 39 | FEEFEE 36° 05.0 N 139° 653.6° E 47km M: 3.9
N 3 FHERE T REFNT=2. 5

Bl i k=2, 2 SRR/ N % =2. 2 FEFfT A k=1. 9 WA EAT=1. 8 FeBFrihHT%=1.8
FHRETIE k=1, 6 FEEFHEANT k=1, b EEFHTEAER *=1.5 FEHTH LR *=1.5

FA TN %=1, 5 28728 7=1. 5 FERE T RN *=1.5 AT x=1.5 ERIHRIER %=1.5
TE /N *=1.5

KETER




| N B TR R HE FRASE
T | B RS | & oo g G E
1 /NMUTHREAS k=1 4 TANTIENT k=1, 4 HHAHERIBTRER] % =1. 4 TS BT %=1.3
FEARIRET A %=1, 3 FRFHiAHE %=1 3 /NUTHHIHET k=1. 3 PETHT A k=1 3 JOPHTEH *=1. 2
At Em=1. 2 FREITE k=1 1 BYEH R IRRRKF k=1, 1 By *=1.1
FHE TG E k=1 1 R4 FIT=1. 1 BT EET k=1, 1 SRR %=1. 1
EEJIETL S & & k=1.0 AHTPEEART*=1.0 AR k=1. 0 EFiTHERT %=1. 0
FEVETT A SEEF k=1, 0 HiAH ASHET %=0. 9 HEAHTEA %=0.9 KHJFHEEE*=0.8
AR E < HIRFE *=0.8 HFEATHEE®=0.7 HENMBII=0.7 AFEAT4TAN] %=0. 6 ERi5hT *=0. 6
Wik & < S| %=0. 5 AZESWLHTFR=0.5 AZEBILTTIRE*=0.5 BXTGIL*=0.5
H YRR % =0. 5 F7ENHHREH: %=0. 5
PRI 2 BHIHEEH*=1. 9 BHB k=1. 8 HIHMH*=1. 7 FWhAE AT k=1. 6 HGHiil4=1.6
WA % =1. 5 IRILATIT FREF%=1.5
1 AR k=1, 4 $RHTSM *=1. 4 SUPTEE » &k=1. 3 SRR L k=1, 2 AR/ \H*x=1.2
FESRTTEI k=1, 2 AERIT A k=1, 2 AT IRk =1. 2 RYITIH *=1. 1 Kyl %=1. 1
INEEFREA R=1. 1 /NEEREERx=1. 1 \TFREIPES k=1, 1 BB k=1. | SEfPaEH=1. 1
TR =L 1 ORI k=10 LJHTIRRICk=1. 0 FZEATAGENT %=1. 0 Al iiflill=1. 0
KAETHE %=1. 0 > IEH/NE*=0.9 T FaE*=0.9 HRHHA F*%=0.9
OLNTHAHE %=0. 9 Fl A= TE 0 %=0. 8 KAT4EM=0.8 /NEETi/MI*=0.8
ATHINIEHT % =0. 8 FRECTTVT IR %=0. 8 HIERETIHENT=0. 8 23§ #4239 b E4H%=0.8
BYNTHERE %=0. 8 HUPETHT Nl %=0. 7 HZHBIIINERL %=0. 7 HhEXE T _F/IN%=0. 7
TN/ MG =0, 7 TEATRAR %=0. 7 IFHIFH *=0. 7 D UEHKER*=0. 7 AT %=0. 7
HAATHAVREREANT %=0. 6 FFFRRE T %=0. 6 < IEHHUNTiRE %=0. 6 A HTHETERIT=0. 5
1TH T EE*=0.5 239 A2 5 HifiAFIH *=0. 5
HREIR 2 ERHTAEIR k=1, 6 WEPEMTESPY k=1. 5
1 AETTREL 4 AT EARSYE k=1, 2 BAERTEA *=1. 1 EHITEF T %=1.1
R EEEITAE %=1. 0 FREMANT %=1.0 A F ={%*%=0.9 &HHEBT4EMR*=0.9 REATIEHT=0.8
ARETRENT=0. 8 HANLTTAAYERT %=0. 8 PJAFTH *=0. 8 FEATTENT %=0.7 ASETHH*=0.7
ATHHAAL*=0.6 FHH EFH%=0.6 SUW=EHFIXED=0.6 S FEMIRART =0, 6
VBNETHEH %=0. 5 UILIETAZIL %=0. 5 =TT H %=0. 5 HAXLTHT ./ )I[*%=0.5
e e 1 FJIFING %=1. 0
R UL 1 HAAETIoTIENT % =1. 4 fEARTISEREINT % =1. 3 JIRATH O *=1. 3 E5MTHEk=1. 3 A HTTFHRAT *=1. 2
HAAETHT AT =1, 2 KHTPEART k=1, 2 HAITHA=1. 2 FHEURTTTEALRET %=1, 1
FEEBIRINTET R k=1. 1 JIBA A %=1, 0 VTP APIRT=1. 0 H ShATEE *=1. 0
FEETACHBTHRE %=0. 9 AEARITIRET %=0. 8 7 &0 Hik 4 BT %=0. 8 RiEHHIIET *=0. 8
Hil A T B ARET 5 =0. 8 A FH T AT 5 =0. 8 RiftETTHMEEAT =0 7 AifETIE L RAT%=0. 7
R HTHENT % =0. 7 Y HTTH FARET*=0. 7 F A BIN1=0. 7 fETHREERT=0. 6 AHIHRH) 10T 5% =0. 6
PRI EERFIR %=0. 5
TIER 1 BFHATHREERIE %=0. 6
gt 1 HHiE X %4 *=0.5
103 |30 01 03 | sZAH I 45° 49.6° N 143° 35.4° E 352km M: 4.9
AeHEE 1 HREHER %=0.9
HARR 1 FBUEFNEEHR %=1, 0
104 |30 01 53 | W& 37° 46.6° N 143° 15.8° E 40km M: 4.9
IR 1 JRETHT=0. 6 A& THBkANT %=0. 5 HAEHIRA *=0.5
105 |30 07 29 | A E 26° 19.1° N 127° 21.3° E 52km M: 4.1
bariila 2 JERIMATEERIR % =1. 5
1 SFEEREEL 2 SEERRS % =1. 2 ACKEMTHI4A =1 1 AREITAS % =1. 0 ACKEMTILSE=0. 9
PEIREMTZ5 X%k =0. 9 HIlA 4R % =0. 8 HHNFNT _EGHRIE *=0. 8 A KM% %=0. 7
B RSETTAR =0, 6 ARHITHENT %=0. 6 MRS *=0. 6 AHIZeH=0. 5 HIFETTEE *=0.5
106 [30 12 10 | Hrisl bk 37° 09.0° N 138° 31.4" E 14km M: 2.3
el 1 BEMZRERZE *=1.3 B REXE N *=1. 3 FE RS X *=1. 2
107 |30 12 57 | JIkUyh 36° 37.6° N 141° 11.2° E 44km M: 3.5
e 1 PRI AT % =0. 6
b/ 1 BN %=0. 5
108 31 06 49 | KEg 32° 34.0° N 129° 57.5° E 13km M: 3.7
FlRyIR 2 FRisehT =1. 6 FaRREEET %=1, 5
1 EWTHRENT=1. 2 EAUH/NEITZEAL=1. 1 Z00rrE LR k=1, 0 FRHZERRT*=1.0
PR TATIT % =0. 9 B RJEHT 2T % =0. 9 LR i & (0T 5=0. 7 RIRTHATERT %=0. 7
PR AL BN % =0. 6 TR HAZNT %=0. 5 FIEHRLT=0.5 PGHET AT %=0. 5
REARIL 2 KECHIFHET %=1.6
1 Z5AERTRRIR sk =1. 3 KIEHTHIERAT k=1, 3 AFHFHANT=1. 2 RETIREMT %=0.9 FXREFARKENT=0. 8
IRARTHEL PN =0. 7 ZKARTHBEPN 5 =0. 7 RELATHAIN] %=0. 6 A THAEIER] %=0. 5
i R B U 1 PHEFRD SN %=0.6

KETER




HiFE | RV B il TR HE B
Fm | B Ry | & o R E GHIE )
109 |31 09 36 | fefFkE 33° 57.2° N 134° 42.1° E 41km M: 3.5
ST 1 Mo UiiE%=0.5
e L U 1 BHERTI 7 %=0. 9 Tk L) BT/ % =0. 6
PRI 1 EEMARRF*=1.4 IERTAR k=1. 4 IVENTHERF k=1 1 SSPEMTHEIAIN %=1, 1 PHHNTAE*=1.0
EPHTIE DM %=0. 7 FalFg LI AWT %=0. 7 FBEHTAH =0, 5 AIKHT 4! %=0. 5
110 {31 11 26 | ‘il md i -8 32° 01.0° N 131° 25.9" E 18km M: 1.9
B I 1 PEERHT EOE %=0. 6
111 (31 22 40 | HFILARERTE 39° 06.1° N 140° 56.4" E 6km M: 3.1
H TR 1 B ABR K % =0. 9 B iz X *=0. 8

SRR




